

День семьи

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению, ответственности.

С 15 по 25 мая в нашем детском саду прошла декада Семьи, с целью формирования первичных ценностей представления о семье, семейных традициях, обязанностях, а также с целью сплотить детей и родителей.

Работа по подготовке к проведению декады семьи началась еще в начале мая. Во всех возрастных группах были оформлены выставки фотоколлажей на тему «Моя дружная семья», выставки поделок «Семейные таланты». С детьми были проведены беседы, прочитано много стихов, пословиц о семье, дружбе и верности, дети подготовили рисунки.

Итоговым мероприятием декады семьи стало проведение праздничного развлечения «Мама, папа, детский сад и я- дружная семья».

«Семья-это дом, это мир. Это одни на всех радости и печали. Это привычки и традиции. Это любовь и опора во всех бедах и несчастьях. Это крепость, за стенами которой могут править лишь любовь и покой»- с этих слов начала представление воспитатель.

Далее показ презентации о семье, веселые конкурсы, загадки, танцы и песни, а также общее фото, чтобы этот праздник остался не только в детских сердцах, но и в памяти!

"Путешествие эколят"

3 июня в детском саду №5 "Березка" прошел праздник, приуроченный к Всероссийскому фестивалю "Праздник эколят".

Участники праздника - дети старших возрастных групп. Педагоги подготовили квест-игру "Путешествие эколят" и помогли сделать детский праздник веселым и незабываемым.

В программу вошли стихи, танцы, песни, веселые шумные игры, конкурс рисунков на асфальте "Я дружу с природой". Дети участвовали в маршрутной игре, выполняли интересные задания, а в конце праздника малышам вручили сладкие призы.

Праздник получился веселым, задорным, интересным и удивительным. Дети получили положительный эмоциональный настрой и заряд бодрости на целый день.

Экскурсия на ФОК

Лето – удивительная пора! Сколько радости приносят детям солнечные ванны, хождение босиком по траве, обливание водой. Лето является именно тем временем года, когда вся деятельность педагогов направлена на оздоровление детей: дети много времени проводят на свежем воздухе, имеют возможность в природных условиях экспериментировать и развиваться. Одним из

приоритетных направлений дошкольного учреждения летом является здоровье и физическое развитие детей - закаливание, подвижные игры, спортивные развлечения и досуги на свежем воздухе.

С целью решения этих задач в детском саду №5 «Березка» часто проводят различные экскурсии, и одной из таких экскурсий стало посещение спортивной площадки на территории ФОК «Лидер».

Дети старшей и подготовительной групп, с воспитателями Журавлевой О.В. и Галкиной Л.В. посетили площадку для стрит-воркаута. Сколько радости и удовольствия испытали дети, осваивая площадку для стрит-воркаута! Многие захотели посетить ее вместе с родителями!

Сказка в гости к нам пришла

Сказки – это прекрасный и удивительный мир открытий для детей. Все малыши любят сказки и верят в них. Ведь сказки учат маленьких читателей быть добрыми и справедливыми, заботливыми и дружелюбными, говорят о том, что добро всегда побеждает зло.

С целью формирования у детей интереса к русским сказкам, приобщению детей к литературному творчеству и умению правильно их называть 17 июля 2019г. для детей дошкольного возраста было проведено развлечение «Сказка в гости к нам пришла».

Дети искали сказочных героев, которых похитил Кощей Бессмертный, выполняли различные задания: отгадывали загадки, пели песни, танцевали, анализировали правильные и неправильные поступки героев сказки, на примере сказочных образов показывали противодействие добра и зла, ума и хитрости.

На протяжении всего мероприятия дети активно участвовали во всех конкурсах и викторинах, каждый ребенок остался с отличным и веселым настроением, получили положительный заряд бодрости.

Любимый город, с Днем Рождения!!!

В рамках празднования Дня города, 24 августа 2019 года, наши воспитанники приняли участие в праздничном концерте. Танцевальная группа «Ромашки» подарили свой зажигательный танец.

Также активное участие воспитанники ДОУ приняли участие в параде колясок «В гостях у сказки» и в соревнованиях для детей на велосипедах, самокатах и роликах «ТРИ-РАЙД 2019».

Акция «День без алкоголя»

10 сентября 2019 года воспитанники нашего ДОО совместно с сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Сергачский» и сотрудниками ГБУЗ НО «Сергачская ЦРБ» приняли участие в акции «День без алкоголя».

Целью данного мероприятия стало привлечение внимания населения к проблеме алкоголизма, решение вопросов, направленных на снижение спроса на алкоголь и мотивацию граждан к ведению здорового образа жизни.

Для детей был организован конкурс рисунков на асфальте на тему «Здоровый образ жизни». Дети с большим интересом и удовольствием выполнили задание. Юные художники рисовали солнце, спортивный инвентарь, спортсменов, фрукты, овощи и многое другое.

В конце мероприятия каждого ребенка ждал небольшой сюрприз от работников ГБУЗ НО «Сергачская ЦРБ».

Районный концерт ко Дню Пожилого Человека

2 октября 2019 г. в Центре культуры и досуга г. Сергач состоялась концертная программа ко Дню Пожилого Человека: «Осенняя карусель мелодии».

Воспитанники МБДОУ подарили всем присутствующим танец «Ромашки».

Перед таким благодарным зрителем выступить юным артистам было очень легко и радостно. Дети с большой любовью подарили свой танец, а в ответ получили громкие аплодисменты.

Концерт "Мудрость осени - счастливое мгновение..."

16 октября в нашем детском саду прошел концерт ко Дню пожилого человека "Мудрость осени - счастливое мгновение...", на который ребята пригласили своих бабушек и дедушек.

Ведущие праздника поприветствовали всех гостей, поблагодарили за их заботу, внимание и пожелали здоровья и долгих лет жизни.

Ребята эмоционально читали стихи про своих любимых бабушек и дедушек, показали сценку «Чья бабушка лучше?», пели душевные песни, исполняли частушки и задорные танцы. Праздник прошел в теплой домашней атмосфере. Все гости остались довольными.

Игровая программа «А ну-ка бабушки, а ну-ка, дедушки»

День бабушек и дедушек принято праздновать 28 октября. Эта дата является одной из наиболее теплых, душевных, добрых. Ведь сложно не согласиться с тем фактом, что без этих людей детство любого человека было бы невероятно однообразным и скучным.

Пожалуй, нет ни одного человека, который не был благодарен своим бабушкам и дедушкам. Очень важно, что бы дети не забывали своих дедушек и бабушек, знали свои корни. В этом году ребята средней и старшей группы пригласили в гости своих бабушек и дедушек на игровую программу «А ну-ка бабушки, а ну-ка, дедушки».

Ребята приготовили музыкально-поздравительные номера, в которых показывали свою любовь и нежность. Дети рассказывали стихи, пели песни, танцевали. Бабушки и дедушки с волнением и гордостью наблюдали за выступлением детей. Аплодисментами награждали всех выступающих и сами принимали активное участие в конкурсах «Бабушкины руки», «Доскажи пословицу», «Аппетитный», "Узнай сказки», чем в свою очередь порадовали и повеселили детей. Особенно понравилась импровизированная постановка сказки «Репка» в исполнении любимых бабушек.

Праздник очень важен для современной действительности. Связь между поколениями, преемственность опыта имеют важнейшее значение в современном обществе.

«Фестиваль педагогических идей»

25 октября 2019 года на базе МБДОУ детского сада №9 «Рябинка» состоялся муниципальный конкурс для педагогов и руководителей образовательных организаций «Фестиваль педагогических идей».

Педагоги нашего детского сада приняли активное участие в данном конкурсе.

В номинации «Родительская гостиная» приняли участие учитель-логопед Волкова М.А. и педагог-психолог Ужицина Е.С. Они представили опыт работы консультационного центра «Помощь без границ», деятельность которого направлена на оказание психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям детей с особыми потребностями Сергачского, Пильнинского и Краснооктябрьского районов.

В номинации «Особенный ребёнок» воспитатели старшей группы Журавлева О.В. и Пугина И.В. на практике показали использование развивающей книги для слабовидящих - "Василиса -пешеход". Данное пособие предназначено для ребенка с ОВЗ. Оно знакомит ребенка с правилами поведения на дороге, дорожными знаками, правилами движения пешеходов. особенностью данного пособия является то, что ребенок, изучая правила дорожного движения, сможет сам смоделировать ситуации и предложить выход из них.

В номинации «Педагогическая мастерская - 1» воспитатели Ивашина М.В. и Краснова М.А. представили дидактическое пособие «Добро пожаловать в страну Математика». Данное дидактическое пособие предназначено для детей средней группы. Оно развивает познавательные способности детей посредством развивающих заданий и игр по математике. Данное пособие направлено на:

- закрепление навыков счета;
- совершенствование умения сравнивать предметы;
- упражнять в умении ориентироваться в пространстве и времени.

Воспитатели Самойлова С.Ю. и Данилова А.Д. рассказали о дидактическом пособии «Сенсорный сундук». Пособие включает в себя серию игр по сенсорному развитию детей раннего возраста. Данные игры способствуют формированию навыка сопоставления, развитию зрительной памяти, концентрации внимания, что положительно влияет на развитие малыша.

С данным пособием наши сотрудники заняли 2 место, с чем мы их поздравляем!

Всероссийский фестиваль энергосбережения #Вместе Ярче

В рамках фестиваля были проведены беседы на тему: "Что такое энергия", "Почему нужно беречь энергию", и др. , игровые минутки "Угадай электрический прибор", просмотр видеороликов "Школа энергосбережения", "Энергия - целая чудо страна".

Ребята работали с раскрасками "Береги свет, тепло и воду". Была организована тематическая выставка детских рисунков "Мы сэкономим вместе". Проведена экскурсия по ДОУ "Где живет счетчик?"

КВН «А, ну-ка, мамочки!»

На свете добрых слов живет немало,
Но всех добрее и важней одно:
Из двух слогов, простое слово «мама»
И нет на свете слов дороже, чем оно.

Международный праздник - День — матери - замечательный повод, чтобы еще раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки.

22 ноября 2019 г. в МБДОУ детском саду №5 «Березка» прошел веселый, нетрадиционный по форме проведения праздник КВН «А, ну-ка, мамочки!». В КВН участвовали две команды «Супер-мамы» и «Котики-вперед!», которые состояли из мам и их детей. Целью проведения такого мероприятия было раскрытие семейных талантов, сотворчество детей и родителей в едином тематическом ключе.

Участники отвечали на вопросы, отгадывали загадки, принимали участие в конкурсах «Угадай мелодию», «Я самая красивая», «Салон красоты», «Дамская сумочка», «Дорисуй картинку». Ребята показали мамам сценку «Чья мама лучше», пели песни, исполняли танцы.

Командам в качестве домашнего задания был предложен творческий номер, к которому они отнеслись очень ответственно. Команда «Супер-мамы» спели песню «Самая лучшая мама Земли». А команда «Котики- вперед!» показали сказку «Репка» на современный лад. Дети и родители проявили столько выдумки и мастерства, что эмоции переполняли сердца всех присутствующих на

протяжении всего праздника! И надолго запомнятся своей яркостью, нежностью и любовью.

«Спасибо вам, мамы, за то, что мы есть!»

27 ноября 2019 года воспитанники МБДОУ детского сада №5 «Березка» под руководством музыкального руководителя Ключевой Л.В. посетили ГБУ «ЦВППВиИ «Светлое озеро» с концертной программой «Спасибо вам, мамы, за то, что мы есть!», подготовленной в рамках проведения декады Матери.

Дети в ярких костюмах исполняли трогательные песни о маме, бабушке, читали красивые стихи. Кульминацией мероприятия стал красочный, зажигательный танец «Ромашка – цветок полевой».

Проживающие центра тепло, радушно встречали юных артистов, поблагодарили за выступление сладкими подарками.

Эта встреча надолго останется как в памяти ребят, так и людей пожилого возраста и инвалидов! Пусть добрая традиция сотрудничества МБДОУ детского сада №5 «Березка» и ГБУ «ЦВППВиИ «Светлое озеро» живет много годы!

Окна Памяти

В преддверии празднования 9 мая наше МБДОУ детский сад №5 «Березка» приняло участие во всероссийской акции «Окна России»

Окна России

Не осталась без внимания всероссийская акция «Окна России»